



Kiscsehi Község Polgármesterének

31/2020 (V.25.) határozata

Tárgy: 2019. évi gyermekvédelmi beszámoló elfogadásáról való döntés

Előkészítő: Dr. Resch Karolina jegyző

Melléklet:

- 2019. évi gyermekvédelmi beszámoló
- előterjesztés

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Kiscsehi Község Polgármesterének

31/2020. (V.25.) határozata

2019. évi gyermekvédelmi beszámoló elfogadásáról való döntés tárgyában

Kiscsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva a **gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló beszámolóval kapcsolatban** az alábbi határozatot hozom:

1./ Megismertem és elfogadom Kiscsehi Község Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló beszámolóját.

2./ Felkérem Dr. Resch Karolina jegyzőt, hogy Kiscsehi Község Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló beszámolóját küldje meg a Zala Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális Osztálya részére.

INDOKLÁS

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése alapján a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Magyarország Alaptörvényének 33. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat feladat- és hatásköreit a képviselő-testület gyakorolja. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot; határozatot hoz.

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel 2020. március 11. napja 15 órától veszélyhelyzetet hirdetett, amelynek időtartama alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Határozatomat a fent hivatkozott jogszabályok alapján hoztam meg.

Felelős: Dr. Resch Karolina jegyző

Határidő: 2020. május 31.

Kiscsehi 2020. május 25.



Süle Béla
polgármester

Kiscsehi Község Önkormányzata
8888 Kiscsehi, Petőfi út 2.

Átfogó értékelés
Kiscsehi Község Önkormányzatának
2019. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban Gyvt. 96.§. (6) bekezdése alapján a helyi önkormányzatnak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést kell készítenie. Az értékelést a Képviselő-testület megtárgyalja, és megküldi a megyei gyámhivatalnak.

A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek, helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekjóléti szakellátások és hatósági intézkedések biztosítják.

Az önkormányzat területén a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok biztosítása a gyermekvédelmi törvény és a helyi gyermekvédelmi rendeletben foglaltaknak megfelelően történik.

1. A település demográfiai mutatói:

Település	állandó lakos	0-2 éves	3-5 éves	6-13 éves	14-18 éves
Kiscsehi	183	6	7	12	5

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

Pénzbeli ellátások:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
- gyermekvédelmi segély
- Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj

Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:

- gyermekjóléti szolgáltatás
- gyermekek napközbeni ellátása
- gyermekek átmeneti gondozása

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:

Célja, hogy az anyagi okok miatt veszélyeztetett gyermeket a családja képes legyen a saját otthonában nevelni, gondozni.

A települési önkormányzat jegyzője a törvényben meghatározott feltételek szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot állapít meg a jogosult gyermek számára.

A kedvezmény megállapításának feltétele, hogy a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 135 %-át.

Ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy a nagykorú gyermek a nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat (25 éves koráig) az öregségi nyugdíjminimum 145 %-át kell figyelembe venni. Mindkét esetben feltétel, hogy az egy főre jutó vagyoni értéke ne haladja meg a törvényben meghatározott értéket.(külön-külön számítva az öregségi nyugdíjminimum 30-szorosát, együtt számítva a 80-szorosát).

A jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt-ben meghatározott gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, a tárgyév augusztus és november hónapjában egyszeri támogatásnak (2019 évben 6.000 Ft/fő/alkalom, hátrányos helyzet

esetén 6.500 Ft/fő/alkalom), s a külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek (pl.: ingyenes tankönyvellátás) az igénybevételére.

2019. évben a jegyző 1 gyermek részére állapított meg rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot egy év időtartamra. A jogosul pénzbeli támogatására két alkalommal, augusztus és november hónapban került sor a Gyvt. alapján 6.000 Ft, összesen **12.000,- Ft** összegben. **Az év folyamán kérelem, elutasításra nem került.**

A kedvezményben részesülő gyermekek főként a két- és többgyermekes családokból kerültek ki.

Egyéb, a Gyvt-ben nem szabályozott juttatás:

Az önkormányzat csatlakozott a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által koordinált EU Élelmiszersegély Programhoz, - mely keretében a településen élő rászorulókat - főleg a hátrányos szociális helyzetű gyermekeket nevelő családokat - ingyenesen alapvető élelmiszerekkel látják el.

Mikulás –és karácsonyi ünnepség megrendezésével, ajándékosztással, megvendégeléssel tette emlékeztetést az önkormányzat a gyermekek számára az ünnepeket december hónapban.

3. Az önkormányzat által biztosított személynélves gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

Gyermekjóléti szolgáltatás: A gyermekjóléti alapellátások közül a gyermekjóléti szolgáltatást az önkormányzat a Bázakerettyei Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosítja.

A gyermekvédelmi törvény rendszerében a települési önkormányzat a településen élő gyermekek veszélyeztetettségének megelőzését a gyermekjóléti szolgáltatás útján szervezi.

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

Szolgáltatás célja, feladatai, alapelvei

Cél: A gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettség megelőzése, ill. megszüntetése, amelyben a gyermekjóléti szolgálatok központi szerepet töltenek be.

Alapelvük, hogy mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a gyermekek lehetőleg saját családjukban nőhessenek fel.

A szolgálat **feladatának** tartja a gyermekek törvényben foglalt jogainak érvényesítéséhez, a szülői kötelességek teljesítéséhez, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzéséhez és megszüntetéséhez nyújtott széleskörű, szükség esetén alternatív eszközöket nyújtani. Támogatást nyújt a gyermekek ellátására, gondozására, testi, szellemi fejlődésére, szocializációjára vonatkozó szülői, gondozói, támogatói tevékenység ellátásához az Alapító Okiratban rögzített szolgáltatások nyújtása útján. Szociális és gyermekvédelmi feladatainak végzése során tiszteletben tartja a családok életmódját, életstratégiáját, szokásrendszerét és tradícióit.

Feladata ellátása során szervezi és összehangolja a szociális biztonság megőrzése érdekében nyújtott szolgáltatásokat, információt nyújt és megismerteti e tevékenységek és egyéb szociális szolgáltatások tartalmát és eljárási rendjét, támogatja az azokhoz való hozzáférést.

Tevékenysége során, a feladatok teljesítése érdekében együttműködik a szociális és gyermekjóléti ellátó tevékenységéhez kapcsolódó más szervezetekkel és intézményekkel. Tevékenysége eredményessége érdekében figyelemmel kíséri a szociális és gyermekjóléti ellátások jogszabályi környezetének változását, más szolgáltatók eredményeit.

Ellátandó célcsoport sajátossága: Az ellátandók többségére jellemző, hogy súlyos anyagi és lakhatási problémákkal küzdenek. Akinek van lakása, egyre nehezebben tudja fenntartani, rengeteg a kezelhetetlen hátralék, díjtartozás.

- Jellemző a magas munkanélküliség,
- hátrányos helyzet,

- családok alacsony jövedelme,
- rosszul felszerelt, szűkös lakáskörülmények,
- alacsony iskolai végzettség,
- deviáns mikrokörnyezet szocializációs ártalmai,
- család vagy az ép család hiánya.

A gyermekjóléti szolgáltatásra vonatkozó szakmai információk: A gyermekjóléti szolgáltatás, személyes gondoskodást nyújtó *alapellátás*. Tevékenységüket a szociális munka *eszközeinek és módszereinek* alkalmazásával végzik. Munkájuk különböző formáiban az egyén és környezete közötti sokrétű, összetett kölcsönhatásaival foglalkoznak. A gyermekvédelmi beavatkozás mindig a gyermek érdekében történik és amennyiben lehetséges, a szülőket támogató módszerek is hangsúlyt kapnak. A szociális munkás a családgondozást, tervezett módon végzi a működési zavarok ellensúlyozása és a családi konfliktusok megoldásának elősegítése érdekében.

A gyermekjóléti szolgáltatást ellátások közvetítésével, szervező tevékenységgel (szervezés) és az ellátások teljesítésével (gondozás) kell biztosítani.

A szolgáltatások igénybevételének módja:

- 1 Önkéntes
- 2 A jegyző intézkedésére - védelembé vétel mellőzésével
- 3 A Gyámhivatal intézkedésére
- 4 A gyermekjóléti szolgálat kezdeményezésére

A Szolgálat látókörébe a családok általában a jelzőrendszer tagjai által kerülnek, kevés azok száma, akik önként keresik fel a Szolgálatot. Ilyen esetekben nyomtatvány kitöltéséhez, ügyintézéshez kérnek segítséget.

A Szolgálat fogadja a jelzéseket, visszajelez, kezdeményez, szervez és összehangolja a dolgozók munkáját.

A családok, gyermekek a jelzőrendszer tagjainak jelzése, illetve a GYJSZ észlelése alapján kerültek a rendszerbe. Az észlelő- és jelzőrendszer tagjai két havonta, illetve szükség szerint esetmegbeszéléseket tartanak, melynek célja a szolgáltatásra rászoruló gyermekeket és családokat érintő információk cseréje, azok rögzítése, a feladatok meghatározása, illetve elosztása a résztvevő szakemberek és egyéb meghívottak között.

Az esetmegbeszélések állandó meghívottja az illetékes védőnő, iskolai, óvodai gyermek- és ifjúságvédelmi felelős.

Az észlelő- és jelzőrendszer keretében figyelemmel kísérjük a községben élő gyermekek:

- életkörülményeit és szociális helyzetét,
- gyermekjóléti és egyéb szociális ellátások iránti szükségletét,
- gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetét.

A szolgálat fogadja a jelzéseket, kezdeményez, szervez és összehangolja a gyermekvédelemben dolgozók munkáját. A körzeti megbízottal és a védőnővel a kapcsolat nagyon jó, gyakoriak a közös családlátogatások.

A kialakult veszélyeztettség megszüntetésére irányuló **családgondozás** körében a családgondozó személyes segítő kapcsolat keretében

- támogatja a gyermeket az őt veszélyeztető körülmények elhárításában, személyisége helyes irányú fejlődésében
- segíti a szülőket a gyermek gondozásában, ellátásának megszervezésében, a családban jelentkező működési zavarok megszüntetésében.

A családgondozást tervezett módon, határidők megállapításával végzik. A gondozás megkezdésekor rögzítik a gyermek és szülője személyi adatait és helyzetértékelést, valamint gondozási tervet készítenek: Tlap, GYSZ1 felvétele. Szükség szerint, de legalább félévente értékelik a gondozás eredményességét.

A Bázakerettyei Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Kiscsehi községben **2019. évben nem gondozott gyermeket alapellátás keretében**, védelembevételére nem került sor.

Ha a szülő vagy más törvényes képviselő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes igénybevételel megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja, de alaposan feltételezhető, hogy segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis biztosítható, a települési önkormányzat jegyzője a gyermeket **védelembbe veszi a szolgálat javaslata alapján**. A védelembbe vétel egy évre szól, a szolgálat családgondozója fél évkor, illetve egy év letelte után tájékoztatja a gyámhivatalt az elért eredményekről, családlátogatásokkor szerzett tapasztalatairól, és ha szükséges javasolja a védelembbe vétel továbbvitelét.

A gyámhivatal a gyermeket **nevelésbe veszi**, ha a gyermek fejlődését a családi környezete veszélyezteti, és a veszélyeztetettség az alapellátás keretében biztosított szolgáltatásokkal, valamint védelembbe vétellel nem lehet megszüntetni, illetve attól eredmény nem várható, továbbá, ha a gyermek megfelelő gondozása a családján belül nem biztosítható.

2019. évben nevelésbe vételére nem került sor a településen.

Szabadidős programok:

▪ A Gyermekjóléti Szolgálat elsősorban a gondozott gyermekek számára szervez szabadidős tevékenységeket. Programjaink a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásait enyhítik, illetve a nehéz anyagi helyzetben lévő gyermekek számára teremt lehetőséget a szabadidő hasznos eltöltésére.

Szabadidős tevékenységeik:

- Ünnepekhez, évszakokhoz kapcsolódó programok (alkalmanként)
- Mikulás nap alkalmából mikulás csomagokat osztunk szét a gondozott/rászorult családok gyermekeinek.

Gyermekjóléti szolgálat által végzett szakmai tevékenység száma a településen:

- Információnyújtás: 1
- Tanácsadás: 1
- Családlátogatás: -
- Hivatalos ügyekben való közreműködés: 0

A gyermekek napközbeni ellátása:

Az önkormányzat a családban nevelkedő, a szülők munkavégzése, betegsége, vagy egyéb ok miatt ellátatlan gyermek nappali felügyeletét gondozását, nevelését napközbeni ellátás keretében a Becsehelyi Általános Iskola (alsó tagozat), Bázakerettyei Tagintézményben és a Bázakerettyei Óvodában biztosítja.

Az óvoda és az iskola székhelye Bázakerettyén van.

Az óvodában 33 gyermek számára van férőhely, 22 gyermek részesült napközbeni ellátásban. Ebből 4 gyermek Kiscsehi községből jár. A Kiscsehi gyermekek közül egy gyermek térítésmentes étkeztetésben részesült. Az általános iskola tanulói a környező településeken veszik igénybe az oktatást.

A szünidei gyermekétkeztetésben azok a hátrányos helyzetű gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek vesznek részt, akik részére a szülők igényelték az ellátást. Az étel házhoz szállítással történik. 2019-ben egy gyermek sem vette igénybe az ellátást.

A gyermekek átmeneti gondozását - a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére vagy bejegyzésével - ideiglenes jelleggel, teljes körű ellátással kell biztosítani, ha a szülő egészségügyi körülménye, életvezetési problémája, indokolt távolléte vagy más akadályoztatása miatt a gyermek nevelését a családban nem tudja megoldani. Ilyen irányú igény 2019. évben Kiscsehi községben nem merült fel.

Gyámhatósági intézkedések közül 2019. évben ideiglenes hatályú elhelyezésre nem került sor.

Teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvételére, nem került sor.

Ügygondnok, eseti gondnok kirendelés kiskorú vonatkozásában nem történt.

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatai:

2019-ben nem volt ilyen irányú ellenőrzés.

5. A jövőre vonatkozó javaslatok, célok:

A jövőre nézve továbbra is fontos feladat a hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermekek felkutatása, életkörülményeinek figyelemmel kísérése, veszélyeztetettségük megelőzése, illetve megszüntetése, a támogatásukra szolgáló lehetőségek hatékony kiaknázása.

A gyermekek, fiatalok és hozzátartozóik törvényben foglalt jogainak, érdekeinek érvényesülését még hatékonyabban kell támogatni.

6. Bűnmegelőzési és Közbiztonsági program a település vonatkozásában még nem készült. Kiscsehi községben az elmúlt évben nem vált ismertté olyan bűncselekmény, melyet kiskorú vagy fiatalok sérelmére követtek volna el.

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés bemutatása:

A településen egyetlen működő civil szervezet van (Kiscsehiért Közhasznú Egyesület), akivel jó az együttműködés, több szabadidős tevékenységet közösen szerveznek a településen élő gyermekek részére.

Összességében megállapítható, hogy a település gyermekvédelmi rendszerében jelentősebb hiányosságok nincsenek.

Kiscsehi, 2020. május 22.

Süle Béla
polgármester



ELŐTERJESZTÉS
Kiscsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
A 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
szóló beszámoló elfogadásához

Az előterjesztés tárgya: Átfogó értékelés 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásról

A napirend előterjesztője: Süle Béla polgármester

Az előterjesztést készítette: Dr. Resch Karolina jegyző, Bagladi Ágnes szociális ügyintéző

Döntéshozatal módja: **egyszerű többséggel**, nyílt szavazással

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése alapján a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Kiscsehi Község Önkormányzata 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. mellékletében meghatározott tartalmi követelmények figyelembevételével készült.

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel 2020. március 11. napja 15 órától veszélyhelyzetet hirdetett, amelynek időtartama alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az értékelés megvitatására és az előterjesztés szerinti formában történő elfogadására.

Határozati javaslat:

Kiscsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló beszámolóval kapcsolatban az alábbi határozatot hozom:

1./ Megismertem és elfogadom Kiscsehi Község Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló átfogó beszámolóját testülete - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján.

2./ Felkérem Dr. Resch Karolina jegyzőt, hogy Kiscsehi Község Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2019. évi ellátásáról szóló beszámolóját küldje meg a Zala Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális Osztálya részére.

INDOKLÁS

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése alapján a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Magyarország Alaptörvényének 33. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat feladat- és hatásköreit a képviselő-testület gyakorolja. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot; határozatot hoz.

Magyarország Kormánya a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel 2020. március 11. napja 15 órától veszélyhelyzetet hirdetett, amelynek időtartama alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Határozatomat a fent hivatkozott jogszabályok alapján hoztam meg.

Felelős: Dr. Resch Karolina jegyző

Határidő: 2020. május 31.

Kiscsehi, 2020. május 22.

